
           Додаток  

до рішення Марганецької міської ради 

від _________  2024 року  

№__________________/VIII 

 

Порядок надання  матеріальної допомоги на відпочинок та оздоровлення 

дітям та молоді Марганецької міської територіальної громади,  

які потребують особливої соціальної уваги та  

підтримки,  за рахунок коштів міського бюджету у 2024 році 

    
1. Цей порядок визначає умови надання матеріальної допомоги на 

відпочинок та оздоровлення (далі – матеріальна допомога) дітям та молоді 

Марганецької міської територіальної громади, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, за рахунок коштів міського бюджету у 2024 році 

(далі – Порядок).  

Марганецька міська територіальна громада перебуває в зоні бойових дій з 

09.09.2022 року. Діти та молодь громади, проживаючи в умовах зони бойових 

дій – постійно страждають від артилерійських обстрілів, що негативно впливає 

на фізичне і психічне здоров’я молодого покоління. Зважаючи на зазначене 

неповнолітні громадяни Марганецької громади потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки. З метою психологічно-емоційного та фізичного 

відновлення, відпочинку та оздоровлення дітей і молоді за межами громади, в 

більш безпечних регіонах України, їм надається матеріальна допомога. 

  2. Матеріальна допомога надається дітям віком від 7 до 17 років 

включно, які зареєстровані  та фактично проживають на території Марганецької 

міської територіальної громади, в тому числі дітям зі статусом внутрішньо 

переміщеної особи (далі – ВПО), які на момент подачі заяви проживають на 

території Марганецької міської територіальної громади. 

3.    Матеріальна допомога надається наступним категоріям:  

3.1. Дітям та молоді  закладів загальної середньої та позашкільної освіти. 

Головним розпорядником цих коштів визначається Управління освіти 

Марганецької міської ради. 

3.2. Вихованцям Позашкільного навчального закладу «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа» «Гірник» СК «Гірник» (далі ПНЗ КДЮСШ 

«Гірник»). Головним розпорядником цих бюджетних коштів визначається 

відділ молоді, культури та спорту Марганецької міської ради, одержувачем -    

ПНЗ  КДЮСШ «Гірник» СК «Гірник» (КПКВК 1115032 «Фінансова підтримка 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств»). 

4. Матеріальна допомога надається в розмірі не більше подвійного 

прожиткового мінімуму на одну особу для дітей віком від 6 до 18 років, 

встановленого Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік». 

5. Отримувачем матеріальної допомоги  

може бути один із батьків дитини, або законний представник, на підставі 

відповідних підтверджуючих документів. 



         6. Для отримання матеріальної допомоги необхідна особиста заява одного 

з батьків або законного представника дитини, до якої додаються наступні 

документи: 

копія паспорта громадянина України одного з батьків або законного 

представника дитини, або копія ID-картки обох сторін та копія Витягу з 

Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця 

проживання або довідка про реєстрацію місця проживання особи на момент 

звернення; 

         копія реєстраційного номеру облікової карти платника податків одного з 

батьків або законного представника дитини (крім осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної 

податкової служби і мають відмітку у паспорті); 

         документи, які підтверджують законність представника дитини для 

встановлення факту родинних зв’язків; 

    копія свідоцтва про народження дитини; 

    копія реєстраційного номеру облікової карти платника податків дитини 

(крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про 

це відповідний орган державної податкової служби);    

   копія паспорту у формі ID-картки на дітей віком від 14 до 17 років 

включно; 

        копія Витягу з Єдиного державного демографічного реєстру щодо 

реєстрації місця проживання дитини або довідка про реєстрацію місця 

проживання дитини, на момент звернення; 

       копія довідки про статус ВПО; 

       довідка (або інший документ) з банківськими реквізитами  отримувача. 

       Для отримання матеріальної допомоги заяви та копії документів вихованців 

ПНЗ КДЮСШ «Гірник» надаються до ПНЗ КДЮСШ «Гірник», а дітей та 

молоді закладів освіти– до Управління освіти Марганецької міської ради.  

        Копії вищезазначених документів приймаються за наявністю оригіналів 

документів.  

        7. Списки отримувачів матеріальної допомоги затверджуються рішенням 

виконавчого комітету Марганецької міської ради. 

        8. Виплата матеріальної  допомоги здійснюється шляхом перерахування   

коштів одному із батьків, або законному представнику дитини,  на банківську 

картку (картковий рахунок у банку) або банківський рахунок отримувача 

допомоги. 

         9. Батьки дітей та молоді або законні представники, які отримали 

матеріальні допомогу, несуть особисту відповідальність за цільове 

використання коштів. У разі нецільового використання матеріальної допомоги- 

кошти в обов’язковому порядку повертаються отримувачем до бюджету 

Марганецької міської територіальної громади, а у разі неповернення -  

стягуються відповідно до діючого законодавства. 



       10. Матеріальна допомога надається протягом бюджетного періоду, у 

межах коштів, передбачених у міському бюджеті. 

       11. Матеріальна  допомога  відповідно до підпункту 165.1.1 пункту 165.1 

статті 165 Податкового кодексу України не підлягає оподаткуванню. 

  

 

 

 

 

Заступник міського голови                                             Леся ДУПЛІЙ 

 

 

Начальник відділу молоді 

культури та спорту                                                            Оксана БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


